

512. Rektori utasítás a SzEI tagsági díjának beszédéről a Quaesturának

A Tekintetes Egyetemi Quaesturának helyben

A csatolt hidetést tudomásul és további eljárás végett azzal küldöm meg, hogy minden egyes rendes egyetemi hallgatót szólítson fel a tagsági díj megfizetésére. Az eszközölt fizetéseket a csatolt 1-től 600-ig sorszámokkal ellátott jegyzéken a quaestura bélyegzőjével ismerje el.

A befizetésekről karonként külön névjegyzék vezetendő.

A beiratkozások megtörténte után a beszédett tagsági díj az egyesület vezetőségének átadandó.

Szeged, 1941. február 21.

Szent-Györgyi Albert rektor

*CsML VIII. 5. (Horthy Miklós Tudományegyetem Rektori Hivatal iratai)
5. doboz 208/1940-41.*

513. Választások az Egyetemi Diákegységben

„Rongyos bállal” búcsúznak a farsangtól az egyetem diákjai

A Szent-Györgyi Albert dr. rektor kezdeményezésére megalakult Szegedi Egyetemi Diákegység e héten tartotta meg karonként a választmány tagjainak megválasztását. A választás minden hivatalos jelölés nélkül, a hallgatók közbizalmából történt: eredmények karonként és évfolyamonként a következők:

Orvoskar I. évek: Dávid Gábor, Györkei Ferenc, Marton János, Ormos Jenő és Szalai Elemér; II. évek: Chiovini Károly, Branyiczky László, Diczfalussy Egon és Fiam Béla; III. évek: Eöllös Zoltán, Kósa Zoltán, Péter Pál, Sonkoly Kálmán és Tapodi Dömötör; IV. évek: Géhet Kató, Lichtenecker István, Ravaszdi István és Szabó Mihály; V. évek: Bogdándy György, Bánky Miklós, Buócz Ákos és Dér Béla.

Bölcsészkar I. évek: Szabolcsi Gábor, Kiss Ottó Miklós és Horváth István; II. évek: Gauser József és Gyulai Lenke; III. évek: Dobay József, vitéz Lőrincz József és Serfőző Rózsa; IV. évek: Strauss Gyula, Rostár Otília és Ligeti Aranka.

Mathematikai- és Természettudományi Kar I. évek: Mátéffy Jenő, Tóth Margit, Bácsi Zoltán és Horváth János; II. évek: Koczka István, Szotyory Kató és Grasselly Gyula; III. évek: Horvai Rezső, Némethy László és Tóth Kata; IV. évek: Szabó Róza és Talpai Béla.

Gyógyszerészjelöltek: Rácz György, Kéler Stefánia, Réthy Árpád, Tóth Adorján, Barátfy László, Lukács Vladimir, Técsy László és Későy István.

A választmány tagjai elektorok is, akik maguk közül a folyó hó 26-ára összehívott elnök- és tanácsválasztó ülésen megválasztják a Diákegység tisztikarát.

Az Egyetemi Diákegység egyébként vasárnap, 23-án este a Tisza Szálló nagytermében farsangzáró Rongyos Bálat rendeznek, amelyen csak beiratkozott